

# 烟台传媒集团小报童慈善义工管理中心揭牌

## 六区九个工作站同时被授予慈善义工工作站



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)10月27日,烟台传媒集团小报童慈善义工管理中心揭牌仪式在烟台日报社举行。烟台市民政局、烟台市慈善总会、烟台传媒集团相关领导出席揭牌仪式。

揭牌仪式上,烟台市慈善总会办公室副主任李斐宣读了关于成立慈善义工管理中心的批复。烟台市民政局党组成员、副局长王培杰和烟台市融媒体中心副主任周世文共同为小报童慈善义工管理中心揭牌,六区九个工作站同时被授予慈善义工工作站。

**小报童慈善义工目前报名人数为159人**

慈善是一种力量,它能够帮助人们克服困难,树立生活的勇气和信心,还能使人向善,懂得关爱他人、回馈社会。

近年来,小报童发行有限公司一直用实际行动传递爱心,支持公益,积极关注社会各界的慈善、公益事业,并带领公司员工踊跃参与各种公益活动。2021年,小报童发行有限公司成立了“小报童公益联盟”,牵线爱心企业、搭建互助平台,开展物资捐助、社区地推、倡导阅读、爱心送报等各项公益活动,得到了市慈善总会、区慈善总会、各级政府部门的认可,真正做到了尽己所能,传递温暖,用慈善心、公益心、博爱心来感染社会,为

小报童慈善义工管理中心的成立打下坚实基础。

小报童慈善义工管理中心成立后,将招募更多有责任感的有识之士参与进来,一起将慈善公益带入老百姓的生活当中,传递助人之心,凝聚极强的生命力,让善良的阳光洒向全社会,拓展更广阔的空间,为弘扬慈善公益事业谱写全新篇章!

目前,小报童慈善义工报名人数为159人,达小报童全体员工的85%。作为一个心向慈善的企业,小报童慈善义工管理中心的成立,标志着小报童的事业发展又迈入了一个新的历史阶段,同时

也蕴含着巨大的机遇和挑战。未来,小报童慈善义工管理中心在帮助受助对象的同时,将引导更多的有志之士积极参与慈善事业,形成良性循环,壮大慈善队伍。小报童慈善义工管理中心将适应新形势,大胆探索,扎实工作,加强慈善机构自身建设,完善与管理中心有关的管理、监督制度,建立科学、规范、高效的工作机制,不断提升小报童慈善义工管理中心的科学管理水平,把这项事业越办越好。

仪式上,义工代表带领全体义工宣誓,共同承诺尽己所能奉献爱心、不计报酬服务社会、为建设和谐社会贡献力量。

**以公益为主线,不断拓宽服务范围、提升服务水平**

小报童慈善义工管理中心秉持着“服务+公益”的理念,依托规模庞大稳定的读者力量,以公益为主线,不断拓宽服务范围、提升服务水平,发挥小报童慈善义工管理中心组织服务功能,进一步营造浓厚的“服务+公益”氛围。

在开展活动过程中,小报童慈善义工管理中心倾听群众心声,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所愁。在发行投递网络覆盖范围内,不

断拓宽与读者沟通渠道,增加读者粘性,增强与客户企业、各级政府、物业、百姓的沟通与联动,提升小报童的社会效益和经济效益,为融媒体中心在稳大局、促发展、走产业化发展道路上做好重要一环。

小报童慈善义工管理中心相关负责人表示,未来慈善义工管理中心将立足小报童优势、沿袭小报童公益联盟的成果,带领全体义工继续积极投身公益,不

断推出、参与更多公益活动,提供与各爱心企业交流、探讨的机会,为社会公益事业贡献一份力量,实现合作、共享、共建、共创的新局面。

此次揭牌,开启了小报童发行有限公司慈善公益事业的新篇章,更是为客户提供更好、更全面的服务做好充足准备,小报童慈善义工管理中心将用慈善心、公益心、博爱心来感染社会,为这个冬天贡献一份温暖的力量。

## 2024年“烟台市民健康保”上线首日超15万人投保

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)26日,2024年度“烟台市民健康保”正式上线。上线首日,我市有超过15万人投保,目前仍在火热办理中。

与原保障相比,2024年度“烟台市民健康保”都做出了哪些调整呢?对此,相关人士分析,归纳为“4扩、1降、1取消、2提升、1增加”,在保障范围、续保赔付比例、特药报销种类等方面进行了全面升级。

“4扩”包括:扩大参保对象的适用人群范围,烟台市“新市民”(已参加烟台市

外的基本医保且持有烟台市居住证或拥有烟台市户籍的各类群体)也可参保;扩展责任二中正面药品、耗材清单种类;扩充责任三特定高额药品;扩充责任四特殊疗效药品清单。

“1降”指的是责任一的起付线由1.6万元降低至1.5万元。

“1取消”是指取消责任二中检验检查费用的原单价100元以上项目的限制,扩展为医保目录内全部检验检查项目的个人首先自付部分费用(不含超过医保支付标准以上的自费部分),以及列入正面清

单的2400种药品全额自付费用、列入正面清单的130类耗材的自付费用(含超过医保支付标准以上的自费部分及超过医保报销适应症范围的自费部分)。

“2提升”包括连续三年投保的续保客户的责任一赔付比例提升3个百分点,连续两年投保的续保客户的责任一赔付比例提升2个百分点。

“1增加”是指增加14项专业、便捷、贴心的健康管理服务,包括成人口腔洁牙、药品折扣、图文问诊、全球找药、HPV9价疫苗预约、国内特药送药上门等。

12345

政务服务热线

商铺门口经常渗漏污水  
查找堵塞原因尽快修复

本报讯(YMG全媒体记者 蔡鹏)10月27日上午,蓬莱区委副书记、区长王长港带领蓬莱区住建局、综合行政执法局、交通运输局等相关部门负责人,来到烟台市12345政务服务便民热线接听群众来电,倾听民意诉求,回应民生关切,现场答复解决群众反映的“急难愁盼”问题。

9:03,首个电话被接通。一位市民反映,蓬莱区平山河湿地公园游乐场的电表箱电线裸露在外,该处游人、孩子很多,担心不安全。王长港表示,会后将安排相关部门到现场查看情况,解决问题。

一位市民反映,蓬莱区南关路与海市西路交会路口只有一个临时红绿灯,还经常被道路改造施工队遮挡,容易发生拥堵和交通事故。王长港表示,会后将安排交警部门尽快根据路况制定红绿灯安装和交通管理方案,确保路口通行安全。

有市民反映,蓬莱区钟楼南路一家商铺自2020年营业以来,门口经常渗漏污水,多次维修仍未彻底解决问题,怀疑污水管网已经淤塞。王长港表示,会后将安排新城市建设指挥部到现场查找堵塞原因,尽快修复。

## 毓璜顶医院莱山院区开设挂号费1元慢病便民中心

本报讯(YMG全媒体记者)10月27日8:00至8:30,烟台毓璜顶医院的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,就医院的诊疗服务听取市民的意见和建议。

主持人:在提升患者门诊就诊体验方面,毓璜顶医院采取了哪些具体举措?

党委书记、院长杨军:进一步完善了门诊综合服务中心的功能,涵盖了导诊、咨询、检查检验预约、投诉建议受理、便民设备租赁、病历复印寄送等服务,患者在这里能够“一站式”解决这些问题。

接入了“健康山东”服务号,将预约挂号方式增加至9种,预约时段精准到20分钟以内;超声、CT、磁共振等大型检查实行集中预约,预约时段精准到30分钟以内。

于先生来电:医院能否恢复便民开药的窗口,有的慢性病的药只有毓璜顶医院有。

杨军:毓璜顶医院在莱山院区开设了挂号费1元的慢病便民中心,为医保慢病签约患者提供开具处方、检验/检查单等服务,也实行预约制。目前,我们每日安排两名医师出诊。

主持人:在住院服务方面,医院出了哪些新招、实招?

杨军:自助办理入/出院是医院的服务亮点,实现了住院业务的全流程网上办理,涵盖了入院登记、出院医保结算、费用查询,到发票下载、病历邮寄等全过程。患者不用向东问西、跑上跑下、排队等候,只需要一部手机,动动手指即可轻松完成。目前,全院所有病区都能提供床旁结算服务,患者自助办理入/出院的占比超过了50%。

民生热线  
6251234